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Starý muž s holí se ztěžka belhá chodbou. Hlavu má plnou nápadu, o kterém se už za několik 

okamžiků chystá povědět svým přátelům. Musí být ovšem nenápadný, protože za těmi 

zavřenými dveřmi na konci chodby se odehrává ta nejdůležitější a nejtajnější činnost, kterou 

si většina smrtelníků vůbec dokáže představit. Komplikované výpočty, tajné postupy 

a důležité rozhovory s poradci nejsou jen tak pro ledajaké uši. Onen stařík ovšem už dávno do 

těchto tajů pronikl, a proto s klidem bere za kliku a otevírá dveře dokořán, aniž by se snažil 

vyhnout hlasitému zaskřípění pantů. V ponurém osvětlení malé lampičky sedí okolo stolu 

pětice mužů a všichni překvapeně zvedají hlavy, aby se podívali, kdo je vyrušuje z řešení těch 

nejnáročnějších otázek politiky a vedení státu.  

„To snad ne, zase přišel,“ povzdechl si Roman hledící překvapeně ke dveřím. 

„Zdravím, přátelé, copak to tady děláte?“ říká příchozí, zatímco se nejistě snaží překročit práh. 

„Hrajeme hru, kolikrát jsem ti říkal, abys za námi sám nechodil, něco se ti přihodí a já to 

odskáču. Měl jsi nejdřív zavolat,“ kárá ho Jirka, „víš přeci, jak Vráťovi na tobě záleží. A o 

Martinovi ani nemluvím, ten by mě pak sežral.“  

„Ale no tak, tohle ještě zvládnu a stejně mě nějak zlobí aligátor. Přišel jsem, protože mě 

napadla zajímavá myšlenka na příští projev. Když je někdo bratr svého bratra, je tedy on sám 

svůj vlastní bratr?“ 

„Už zase.“ vzdychne Jirka.  

„A copak to tu hrajete?“ pokračuje dál, aniž čeká na odpověď.  

„Monopoly pandemik, odvedie ho prosím niekto preč?“ ptá se netrpělivě Andy. „Ja 

potrebujem zarábať peniaze!“ 

„Já s ním půjdu“ nabízí se zklamaně Adík, „stejně se mi ve hře nedaří a ani mne, jak vidím, už 

nepotřebujete.“ 

„Výborně,“ raduje se Andy „o jedného meněj. Roman, si na radě, tu máš kocku.“ 

„Pět, stoupl jsem na ministra zdravotnictví, Adík už nehraje, takže si ho můžu koupit. Hraj, 

Jiří.“  

Hází čtyři. „Jedna, dvě, tři, čtyři, mám akční kartu: Posuň stupnici ohrožení o dvě nahoru a 

ministr zdravotnictví si ubere bod důvěryhodnosti. Dobrá, takže nouzový stav - nošení roušek 

a zákaz provozu hospod a restaurací,“ říká, zatímco posunuje stupnici. Roman zakleje.  

Andy hází a přichází si na svůj pozemek.  

„Tu si postavím vtáčie hniezdo.“ 

„Andy, špatně chápeš tu hru, jde o to porazit epidemii, ne se stát milionářem,“ vysvětluje 

Honza. „Kolik už máš vůbec peněz?“ 



„Prečo bysom vám mal sdělovať svoje príjmy? Sorry jako! Vtáčie hniezdo si postavím a basta! 

Páči sa mi bocianik.“ 

„Dobře, i když nevím, kde jsi na něj vzal peníze.“ 

„Všetci kradnú, ale ja nie! Len dobre hrajem, prešiel som cez štart a dostal som aj dotácie z 

EÚ.“ 

„Dobrá, teď hraju já.“ říká Honza. 

„Jedna, akční karta: Až někdo odstoupí z funkce, použij tuto kartu a nahradíš ho. Vytvoř 

tabulku PES.  Můžeš hrát, Romane.“  

„Mám políčko: Zavři/otevři všechny obchody s oblečením. To nechápu, Jirko, co to znamená?“  

„Pokud jsou zrovna zavřené, tak je stoupnutím na tohle políčko otevřeš. A pokud jsou 

otevřené, tak je zase zavřeš. Podle pravidel - pokud ten, kdo na toto políčko stoupne, je ministr 

zdravotnictví, musí si odebrat bod důvěryhodnosti.“ 

„To snad ne, už zase, už mám jen dva. Tady máš kostku, Jiří.“ 

„Děkuji. Jedna! Rozdej 10 000 000 Kč ze státní rezervy. To nevím, komu bych to měl rozdat, 

zavolám Alče, ta už si bude vědět rady. Tady máš kostku, Andy, jsi na řadě.“ 

„No konečně, vám to ale trvalo, raz, dva, tri: navýši štátny rozpočet, to je už zase na mňa 

spiknutí? Boha jeho, čo som komu zrobil?“ 

„Prosím tě, neurážej se hned, není to spiknutí. Co to ... Omluvte mě na okamžik, zase mi volá 

Milda.“ 

„No dobre, bačiatko, ale hovorím vám, že je to naozaj kampáň. Hraješ, Janko.“ 

„Jedna, dva: zvyš státní dluh. Ještě že jsem nestoupl na sniž státní dluh, to by byl můj konec. 

Teď ty, Romčo.“ 

„Jedna, dva, tři, čtyři, pět, ale ne, to snad ne, restaurace Rio´s, ale je nouzový stav, takže 

ztrácím svoje poslední dva body důvěryhodnosti a prohrál jsem.“ 

„Táák a môžeš, Andrejko, mieriť na prvé miesto!“ raduje se jako dítě Andy. 

„Od teraz ja používam tvoju kartu a nahrazujem ťa vo funkci. Jirrzí, Roman vypadol a hraješ 

ty.“ 

„Ano, ano, už jsem zpátky, chtěl po mně nějakou béžovčičku, nevíte někdo, co tím mohl 

myslet?“ 

„Asi si zase pletie farby, hraj.“ 

„Na tomhle políčku se můžu rozhodnout, jestli zrychlím nákup vakcíny, nebo vezmu jednomu 

hráči 500 000 Kč. Tak Andy, kde máš úspory? Jo ty už tolik nemáš? Takže jsi zkrachoval a 

vypadáváš, to je to tvoje ptačí hnízdo!“ 

„To nie je fér, to je spiknutí!“ křičí Andy a mlátí do stolu. Jirka s Honzou se ho marně snaží 

uklidnit. 

„Romane, pomoz nám ho udržet!“  

Andy v nepříčetnosti rozhazuje části hry na všechny strany. „Já nikdy něodstúpim, nikdy! 

Počujetě ma? Nikdy něodstúpim. 

„Andy, neblbni, my jsme to ještě chtěli dohrát. Tys nám to zkazil. Teď nevíme, co je otevřeno 

a co je zavřeno, kdo co dělá a tak. Uklidni se, prosím.“ zkouší to ještě Honza, ale bez úspěchu. 



„Robte si, čo chcetě, ale ja nikdy nepodľahněm vašim intrikám, snažítě sa ma zničiť? To sa vám 

nepodarí! Nikdy neodstú...“ Najednou se mu za zády objeví Milda a přetáhne ho holí. Andy 

jen hekne a skácí se na zem. 

„Tak kdepak je ta béžovčička, Jiříku?“ 


